
 

   

Постоянните комисии към Общинския съвет заседават на
22 и 23 август
понеделник, 22 август 2016

Постоянните комисии към Общински съвет - Плевен се събират за заседания на 22 и 23 август
/понеделник и вторник/. Проектите за дневен ред на всяка комисия са публикувани в раздел „Календар
на събитията“ на Общински съвет - Плевен.

22 август /понеделник/

ПК „Устройство на територията, екология и земеделие“ с председател Милчо Илиев заседава от 15.00 ч.
в Актовата зала на Община Плевен. Проектът за дневен ред е от 9 предложения. Комисията ще обсъжда
предложения за проекти за изменение на действащи подробни устройствени планове, заявление от НЧ
„Асен Златаров - 39” - с.Къшин, за безплатно предоставяне на 50 декара земеделска земя от Общинския
поземлен фонд и др.

ПК „Законност, предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и контрол по изпълнение на
решенията“ с председател Дарин Ангелов заседава от 15.30 ч. в Заседателната зала на Община Плевен.
Комисията ще обсъжда предложение относно изпълнение на задължения по Договор за предоставяне
на безвъзмездна финансова помощ и обезпечаване на искане за авансово плащане по проект „Бюджета
линия за Община Плевен - Бенефициент по приоритетна ос 1 на ОПРР 2014 - 2020”. За обсъждане влиза
и становище от кмета на Община Плевен във връзка с предложение от прокурор Г.Илиева относно
Наредба №7 на Общинския съвет.

ПК „Бюджет и финансова политика“ с председател Пепо Петков се събира в 16.00 ч. в Заседателната
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зала. Проектът за дневен ред е от 9 точки. Пред Комисията ще бъде представена актуална информация
за баланс и отчет от второто тримесечие на 2016 г. на търговските дружества с общинско участие
“Паркстрой”, “Тибор”, “Инжстрой”, ”МЦРСМ”, ”ДКЦ ІІІ - Плевен”, “ДКЦ ІІ -Плевен” и „Дентален център І -
Плевен”. Част от дневния ред са още справка за изпълнението на бюджета на Община Плевен,
предложение за одобряване на проектобюджета за 2017 година и актуализирана бюджетна прогноза за
2018 и 2019 години за постъпленията от местни приходи и разходите за местни дейности на Община
Плевен.

ПК „Стопанска политика и транспорт“ с председател д-р Йордан Георгиев се събира от 17.00 ч. в
Заседателната зала. Комисията ще се запознае с 5 предложения. Едно от тях е предложение за промяна
на Общинска транспортна схема и възлагане изпълнението на новосъздадени автобусни линии. 

ПК „Здравеопазване и социална политика“ с председател д-р Калин Поповски заседава от 18.00 ч. в
Заседателната зала. Проектът за дневен ред е от 5 точки. Комисията ще се запознае с предложения за
внасяне на предложение в МС за отпускане на персонални пенсии по реда на Наредбата за пенсиите и
осигурителния стаж и със заявление относно отпускане на финансова помощ. Ще разгледа и
предложение от д-р Мариана Лазарова - управител на „ДКЦ ІІ Плевен” ЕООД, за допълване на
програмата за развитие на Дружеството.

23 август /вторник/

ПК „Общинска собственост и инвестиционна политика“ с председател Пенчо Дреновски ще заседава от
16.00 ч. в Заседателната зала по 12 точки. Комисията ще разгледа предложения за допълване на
Програмата за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост на Община Плевен във
връзка с обявяването на обекти от първостепенно значение, включени в обхвата на проект „Интегриран
Воден цикъл Плевен - Долна Митрополия”. Част от дневния ред са и няколко точки, свързани с
предложения за отмяна на решения на Общинския съвет.

ПК „Образователна политика и читалищна дейност“ с председател Диана Данова се събира от 17.30 ч. в
Заседателната зала. Комисията ще разгледа предложение за закриване на Междуучилищен център за
трудово-политехническо обучение в Плевен и предложение за отдаване под наем на части от имоти
публична общинска собственост в детски градини и училища.

Сесията на Общински съвет - Плевен е на 25 август (четвъртък) от 09.00 часа в сграда „Гена Димитрова“
с предварителeн дневен ред от 25 точки.
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